

Col. Richard Hewlett, U. E. L.

Errata.

Subscribers are requested to note the following corrections to the above article which appeared in the January issue of this magazine.

Page 62.—Daniel (2) and *Elizabeth*, should read Sarah.

Page 62.—Daniel (3) m. 1773, should read 1737.

Page 63.—Elizabeth Baytes, who in 1644, should read 1664.

Page 65.—Oliver (4) m. 1768, should read 1786.

Page 65.—Charlotte (4) m. 1744, should read 1794, but the latest information received leads to the conclusion that 1795 is correct.

Page 66.—Last line, Margaret (wife of Richard (5)), d. 2nd September, 1783, should be 1873.

On page 67 it is stated that Bradford Gilbert (5) d. 3rd March. Other writers give the date as 7th March. Any information that would definitely decide this date would be gladly received.

D. R. JACK.